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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

 

「子育て卒業とエンタメに関する調査2024」 
スカパー! では、11 ジャンル 50 チャンネルが見放題、テレビ・レコーダー3 台まで追加料金なし、というお得な

セット「スカパー! 基本プラン」が、多くのユーザーに支持されています。こちらの商品は、引っ越しや子育ての卒業
などを機にご契約される方が多いことがわかっております。スカパー! では、さまざまなライフステージの変化の時
期である 4 月に、「スカパー! 基本プラン」をお得に楽しめるキャンペーンを展開。新年度のライフステージの変化
と、生活の変化、特にエンタメの楽しみ方にはどのような関係があるのでしょうか。 

今回はとくに「子育て卒業」というきっかけにおいて、調査を実施しました。 

この度、スカパー! は、ライフステージとエンタメの楽しみ方の関係を把握するため、全国の既婚で子どもがいる

45歳～69歳の男女1,000名を対象に、2024年4月2日（火）～4月3日（水）の2日間で「子育て卒業とエンタメに関す
る調査」をインターネット調査により実施しました。（調査協力会社：ネットエイジア株式会社） 

≪子育ての状況≫ 

「子育ては大変だった」子育てを卒業した人の73% 

≪子育て卒業に関する意識・実態≫ 

「子育て卒業は寂しかった」子育てを卒業した人の54% 

「子育て卒業後のくらしにワクワクした」子育てを卒業した人の58% 

子育て中の人が子育て卒業後に行いたいこと 1位「旅行」2位「自宅の片付け」3位「夫婦デート」 

子育て卒業後に実際に行ったこと 1位「旅行」2位「ドラマ視聴・映画鑑賞」3位「自宅の片付け」 

子育て卒業後のくらしを充実させるために欠かせないものTOP3 「お金」「趣味」「健康」 

40代女性の4人に1人が「エンタメ」と回答 

≪子育て卒業とエンタメ≫ 

子育て中の人が子育て卒業後に楽しみたいエンタメ 1位「映画」2位「音楽・ライブ」3位「ドラマ」 

子育て卒業後、実際に楽しんでいるエンタメ 1位「映画」2位「ドラマ」3位「音楽・ライブ」 

女性では「ドラマ」が1位に 

子育て中の人が子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しみたい人 

男性の1位は「夫婦」、女性の1位は「自分ひとり」「大人になった子ども」 

子育て卒業後のエンタメの楽しみ方 

「昔好きだったものを再度楽しみたい」74%、「新しく好きなものを見つけて楽しみたい」81% 

子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのアニメ” 1位「ドラゴンボール」 

男性1位「機動戦士ガンダム」、女性1位「キャンディ♡キャンディ」 

子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのドラマ” 

1位「3年B組金八先生」2位「東京ラブストーリー」3位「太陽にほえろ!」 

子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしの映画” 1位「タイタニック」 

50代では「バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ」、60代では「男はつらいよシリーズ」が1位に 

子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのバラエティ番組” 

1位「オレたちひょうきん族」2位「8時だョ!全員集合」 

3位「ダウンタウンのごっつええ感じ」「天才・たけしの元気が出るテレビ!!」 

子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思うアーティスト 1位「サザンオールスターズ」 

子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思う曲 

1位「いとしのエリー」2位「卒業写真」3位「LOVE LOVE LOVE」 

子育て卒業後の夫婦像として理想的だと思う芸能人夫婦 

1位「反町隆史・松嶋菜々子 夫妻」2位「ヒロミ・松本伊代 夫妻」3位「佐々木健介・北斗晶 夫妻」 
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≪子育ての状況≫ 

◆「子育ては大変だった」子育てを卒業した人の73% 

 

全国の既婚で子どもがいる45歳～69歳の男女1,000名（全回答者）に、子育ての状況について質問しました。 

 

まず、全回答者（1,000名）に、子育てを卒業しているか聞いたところ、「卒業している」は58.3%、「卒業していな

い」は41.7%となりました。 

世代別にみると、「卒業している」と回答した人の割合は、40代では16.6%、50代では63.8%、60代では94.3%

でした。 

 

 

 

次に、同居している子どもがいるか聞いたところ、「いる」は67.5%、「いない」は32.5%となりました。 

世代別にみると、「いる」と回答した人の割合は、40代では92.5%、50代では68.9%、60代では41.3%でした。 

 

 

 

子育て中の人（417名）に、子育ては大変か聞いたところ、「大変」は81.1%、「大変ではない」は18.9%となりまし

た。子育てをしている人の大半が、子育ての苦労や難しさ、負担の大きさを実感しているようです。 

また、子育てを卒業した人（583名）に、子育ては大変だったか聞いたところ、「大変だった」は73.4%、「大変では

なかった」は26.6%でした。 
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≪子育て卒業に関する意識・実態≫ 

◆「子育て卒業は寂しかった」子育てを卒業した人の54% 

 

“子育て卒業”に関する意識について質問しました。 

 

≪子育て卒業は寂しい≫について、子育て中の人（417名）の回答をみると、「非常にあてはまる」は17.0%、「ど

ちらかといえばあてはまる」は50.6%で、合計した『あてはまる（計）』は67.6%、「全くあてはまらない」は8.9%、「ど

ちらかといえばあてはまらない」は23.5%で、合計した『あてはまらない（計）』は32.4%となりました。子育て中の人

の約3人に2人が、子どもが大人になり親の手を離れていくことに寂しさを感じるようです。 

 

 

 

 

≪子育て卒業は寂しかった≫について、子育てを卒業した人（583名）の回答をみると、『あてはまる（計）』は

53.7%、『あてはまらない（計）』は46.3%となりました。既に子育てを終えた人では、子育て卒業に寂しさを感じた人

は約半数でした。 

子どもとの同居状況別にみると、『あてはまる（計）』と回答した人の割合は、子どもと別居している人では59.3%

と、子どもと同居している人（47.7%）と比べて11.6ポイント高くなりました。 
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◆「子育て卒業後のくらしにワクワクする」子育て中の人の54% 

◆「子育て卒業後のくらしにワクワクした」子育てを卒業した人の58% 

 

≪子育て卒業後のくらしにワクワクする≫について、子育て中の人（417名）の回答をみると、『あてはまる（計）』

は53.7%、『あてはまらない（計）』は46.3%となりました。子育て卒業後の時間の使い方や生活スタイルの変化に

期待感を抱く人が多いようです。 

子育ての実感別にみると、『あてはまる（計）』と回答した人の割合は、子育てが大変だと感じている人では

55.0%と、大変ではないと感じている人（48.1%）と比べて6.9ポイント高くなりました。 

 

 

 

 

≪子育て卒業後のくらしにワクワクした≫について、子育てを卒業した人（583名）の回答をみると、『あてはまる

（計）』は58.3%、『あてはまらない（計）』は41.7%となりました。 

子育ての実感別にみると、『あてはまる（計）』と回答した人の割合は、子育てが大変だった人では61.2%と、大

変ではなかった人（50.3%）と比べて10.9ポイント高くなりました。 
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◆子育て卒業に関する意識 ［単一回答形式］ 対象：子育て中の人
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◆子育て卒業に関する意識 ［単一回答形式］ 対象：子育てを卒業した人
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◆子育て中の人が子育て卒業後に行いたいこと 1位「旅行」2位「自宅の片付け」3位「夫婦デート」 

◆子育て卒業後に実際に行ったこと 1位「旅行」2位「ドラマ視聴・映画鑑賞」3位「自宅の片付け」 

 

子育てを卒業した後の生活について質問しました。 

 

子育て中の人（417名）に、子育て卒業後に行いたいことを聞いたところ、「旅行」（57.8%）が最も高くなりました。

子どもの世話を気にせずに、大人の旅行を楽しみたいと思う人が多いのではないでしょうか。次いで高くなったの

は、「自宅の片付け」（31.2%）、「夫婦デート」（27.8%）、「ドラマ視聴・映画鑑賞」（26.4%）、「習い事」（17.0%）でし

た。 

男女別にみると、「自宅の片付け」（男性18.9%、女性45.8%）は、男性と比べて女性のほうが25ポイント以上高

くなりました。子育て卒業を機に、自宅の整理整頓や不用品の処分を行いたいと考える女性が多いのではないでし

ょうか。 

 

 
 

子育てを卒業した人（583名）に、子育て卒業後に行ったことを聞いたところ、「旅行」（44.4%）が最も高くなり、「ド

ラマ視聴・映画鑑賞」（32.8%）、「自宅の片付け」（30.0%）、「夫婦デート」（23.5%）、「住宅のリフォーム」（12.9%）

が続きました。 

男女別にみると、「ドラマ視聴・映画鑑賞」（男性21.6%、女性42.6%）は、男性と比べて女性のほうが20ポイント

以上高くなりました。好きなドラマや映画を鑑賞し、自分時間を満喫する女性が多いようです。 
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◆子育て卒業後に行いたいこと ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：子育て中の人
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◆子育て卒業後に行ったこと ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：子育てを卒業した人
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◆子育て卒業後のくらしを充実させるために欠かせないものTOP3 「お金」「趣味」「健康」 

40代女性の4人に1人が「エンタメ」と回答 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後のくらしを充実させるために欠かせないと思うものを聞いたところ、「お金」

と「趣味」（いずれも63.5%）が最も高くなり、「健康」（63.2%）、「仕事」（31.3%）、「会話」（25.1%）が続きました。 

男女・世代別にみると、50代女性と60代女性では「健康」（50代女性、60代女性いずれも74.3%）が1位でした。

また、40代女性では「仕事」（48.8%）や「エンタメ」（24.1%）、「習い事」（21.7%）などが、他の層と比べて高くなりま

した。 

子育て状況別にみると、子育てを卒業した人では「健康」（64.0%）が1位でした。子育てが終わった後の生活を

有意義に過ごすために、心身の健康が不可欠だと考える人が多いようです。 
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◆子育て卒業後のくらしを充実させるために欠かせないと思うもの ［複数回答形式］

ｎ数

お金 趣味 健康 仕事 会話 エンタメ 習い事 ボラン
ティア

その他 特になし

全体 1000 63.5 63.5 63.2 31.3 25.1 15.9 10.4 4.0 0.6 6.4

40代男性 166 68.7 63.3 50.0 28.3 23.5 16.9 7.8 4.2 0.6 6.6

50代男性 167 56.3 65.3 46.1 22.8 23.4 10.2 7.2 2.4 - 8.4

60代男性 167 51.5 65.9 64.7 35.3 21.0 5.4 1.8 4.2 0.6 8.4

40代女性 166 70.5 60.2 69.9 48.8 26.5 24.1 21.7 3.0 - 5.4

50代女性 167 71.9 63.5 74.3 27.5 28.7 22.2 12.0 3.6 1.8 3.6

60代女性 167 62.3 62.9 74.3 25.1 27.5 16.8 12.0 6.6 0.6 6.0

子育て中 417 66.7 63.1 62.1 34.1 25.7 19.2 13.4 4.8 0.5 5.5

子育て卒業 583 61.2 63.8 64.0 29.3 24.7 13.6 8.2 3.4 0.7 7.0

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）
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≪子育て卒業とエンタメ≫ 

◆子育て中の人が子育て卒業後に楽しみたいエンタメ 1位「映画」2位「音楽・ライブ」3位「ドラマ」 

◆子育て卒業後、実際に楽しんでいるエンタメ 1位「映画」2位「ドラマ」3位「音楽・ライブ」 

女性では「ドラマ」が1位に 

 

子育て卒業後の生活とエンタメについて質問しました。 

 

子育て中の人（417名）に、子育て卒業後に楽しみたいエンタメを聞いたところ、「映画」（45.8%）が最も高くなりま

した。子育てを卒業したら、長編映画をじっくりと堪能したいと思う人が多いのではないでしょうか。次いで高くなった

のは、「音楽・ライブ」（37.9%）、「ドラマ」（33.3%）、「読書」（28.1%）、「動画（YouTubeなど）」（27.6%）でした。 

男女別にみると、「ドラマ」（男性21.6%、女性47.4%）と演劇（男性5.7%、女性23.2%）は、男性と比べて女性の

ほうが15ポイント以上高くなりました。 

 

 

 

 

子育てを卒業した人（583名）に、子育て卒業後に楽しんでいるエンタメを聞いたところ、「映画」（48.2%）が最も

高くなり、「ドラマ」（39.8%）、「音楽・ライブ」（37.7%）、「動画（YouTubeなど）」（24.7%）、「読書」（22.5%）が続きま

した。 

男女別にみると、女性では「ドラマ」（50.6%）が1位でした。 
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◆子育て卒業後に楽しみたいエンタメ ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：子育て中の人

映画 音楽・
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ドラマ 読書 動画
（YouTubeなど）
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◆子育て卒業後に楽しんでいるエンタメ ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：子育てを卒業した人

映画 ドラマ 音楽・
ライブ

動画
（YouTubeなど）

読書 お笑い アニメ・
漫画

演劇 アート・
芸術

ゲーム
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て中の人が子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しみたい人 

男性の1位は「夫婦」、女性の1位は「自分ひとり」「大人になった子ども」 

 

子育て中の人（417名）に、子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しみたい人を聞いたところ、「夫婦」（62.4%）が最

も高くなり、「自分ひとり」（47.7%）、「大人になった子ども」（37.6%）、「友人」（23.5%）、「親（自身の親・義理の親）」

（6.2%）が続きました。 

男女別にみると、男性の1位は「夫婦」（73.1%）、女性の1位は「自分ひとり」「大人になった子ども」（いずれも

50.5%）でした。 

 

 
 

 

子育てを卒業した人（583名）に、子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しんでいる人を聞いたところ、「夫婦」

（59.7%）が最も高くなり、「自分ひとり」（42.5%）、「大人になった子ども」（29.7%）、「友人」（20.9%）、「兄弟姉妹

（自身の兄弟姉妹）」（4.8%）が続きました。 

男女別にみると、「夫婦」（男性73.3%、女性47.7%）は、女性と比べて男性のほうが25ポイント以上高くなりまし

た。 
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◆子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しみたい人 ［複数回答形式］

対象：子育て中の人

夫婦 自分ひとり 大人に
なった
子ども

友人 親
（自身の親・

義理の親）

兄弟姉妹
（自身の兄弟姉妹）

推し活仲間 その他

5
9
.7

 

4
2
.5

 

2
9
.7

 

2
0
.9

 

4
.8

 

3
.1

 

2
.1

 

1
.0

 

7
3
.3

3
7
.4

2
1
.2

1
2
.8

1
.5

1
.1

0
.7

1
.1

4
7
.7

4
7
.1

3
7
.1

2
8
.1

7
.7

4
.8

3
.2

1
.0

0%

25%

50%

75%

全体【n=583】 男性【n=273】 女性【n=310】

◆子育て卒業後に一緒にエンタメを楽しんでいる人 ［複数回答形式］

対象：子育てを卒業した人

夫婦 自分ひとり 大人に
なった
子ども

友人 兄弟姉妹
（自身の兄弟姉妹）

親
（自身の親・

義理の親）

推し活仲間 その他
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後のエンタメの楽しみ方 

「昔好きだったものを再度楽しみたい」74%、「新しく好きなものを見つけて楽しみたい」81% 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後のエンタメの楽しみ方を提示し、それぞれ自身の気持ちにどの程度あて

はまるか聞きました。 

 

≪昔好きだったものを再度楽しみたい≫では、「非常にあてはまる」が19.7%、「どちらかといえばあてはまる」が

53.8%で、合計した『あてはまる（計）』は73.5%、「全くあてはまらない」が6.7%、「どちらかといえばあてはまらない」

が19.8%で、合計した『あてはまらない（計）』は26.5%となりました。かつて親しんだ懐かしいエンタメを、もう一度満

喫したい人が多いようです。 

男女・世代別にみると、『あてはまる（計）』と回答した人の割合が最も高くなったのは40代男性（83.1%）でした。 

 

 

 

 

≪新しく好きなものを見つけて楽しみたい≫では、『あてはまる（計）』は81.3%、『あてはまらない（計）』は18.7%

となりました。子育て卒業後に、新たなお気に入りを発見したいと思う人も多いことがわかりました。 

男女・世代別にみると、『あてはまる（計）』と回答した人の割合が最も高くなったのは60代女性（86.8%）でした。 
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◆子育て卒業後のエンタメの楽しみ方に関する意識 ［単一回答形式］

≪昔好きだったものを再度楽しみたい≫

男
女
・
世
代
別

あて
はまる
（計）

あてはま
らない
（計）

73.5 26.5

83.1 16.9

73.7 26.3

73.7 26.3

71.7 28.3

70.1 29.9

68.9 31.1
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50代男性【n=167】

60代男性【n=167】

40代女性【n=166】

50代女性【n=167】

60代女性【n=167】

非常にあてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない 全くあてはまらない

◆子育て卒業後のエンタメの楽しみ方に関する意識 ［単一回答形式］

≪新しく好きなものを見つけて楽しみたい≫

男
女
・
世
代
別

あて
はまる
（計）

あてはま
らない
（計）

81.3 18.7

80.1 19.9

76.0 24.0

79.6 20.4

81.9 18.1

83.2 16.8

86.8 13.2
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのアニメ” 1位「ドラゴンボール」 

男性1位「機動戦士ガンダム」、女性1位「キャンディ♡キャンディ」 

 

子育て卒業後に楽しみたいエンタメについて質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐か

しのアニメ”を聞いたところ、1位「ドラゴンボール」（61名）、2位「機動戦

士ガンダム」（55名）、3位「ドラえもん」（30名）となりました。 

男女別にみると、男性では1位「機動戦士ガンダム」（51名）、2位「ド

ラゴンボール」（45名）、3位「巨人の星」（22名）、女性では1位「キャン

ディ♡キャンディ」（28名）、2位「アルプスの少女ハイジ」（22名）、3位

「サザエさん」「タッチ」（いずれも20名）となりました。 

世代別にみると、40代では「ドラゴンボール」（38名）、50代では「機動

戦士ガンダム」（29名）、60代では「巨人の星」（23名）が1位でした。 

 

 
 

 
  

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのアニメ” ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

アニメ名 名 アニメ名 名 アニメ名 名

1位 ドラゴンボール 61 1位 機動戦士ガンダム 51 1位 キャンディ♡キャンディ 28

2位 機動戦士ガンダム 55 2位 ドラゴンボール 45 2位 アルプスの少女ハイジ 22

3位 ドラえもん 30 3位 巨人の星 22 サザエさん 20

4位 タッチ 29 4位 鉄腕アトム 17 タッチ 20

5位 キャンディ♡キャンディ 28 ドラえもん 15 5位 アタックNo.1 19

6位 巨人の星 27 北斗の拳 15 6位 Dr.スランプ アラレちゃん 18

7位 サザエさん 25 7位 宇宙戦艦ヤマト 14 7位 ドラゴンボール 16

8位 アルプスの少女ハイジ 23 8位 SLAM DUNK 12 8位 ドラえもん 15

9位 鉄腕アトム 22 9位 キン肉マン 11 9位 エースをねらえ! 11

Dr.スランプ アラレちゃん 20 10位 タッチ 9 10位 魔法使いサリー 10

アタックNo.1 20

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

5位

3位

10位

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのアニメ” ［自由回答形式］ ※上位3位までを表示

アニメ名 名 アニメ名 名 アニメ名 名

1位 ドラゴンボール 38 1位 機動戦士ガンダム 29 1位 巨人の星 23

2位 機動戦士ガンダム 17 2位 キャンディ♡キャンディ 19 2位 サザエさん 21

3位 ドラえもん 15 3位 アルプスの少女ハイジ 15 3位 鉄腕アトム 20

40代【n=332】 50代【n=334】 60代【n=334】

 

機動戦士ガンダム<HD リマスター>©創通・サンライズ 

アニマックスにて毎週(月)～(金)9:00-10:00 他 

※２話ずつ放送 
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのドラマ” 

1位「3年B組金八先生」2位「東京ラブストーリー」3位「太陽にほえろ!」 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かし

のドラマ”を聞いたところ、1位「3年B組金八先生」（36名）、2位「東京ラブ

ストーリー」（32名）、3位「太陽にほえろ!」（21名）となりました。 

男女別にみると、男性の1位は「太陽にほえろ!」（15名）でした。 

世代別にみると、40代の1位は「東京ラブストーリー」（18名）、50代の1

位は「3年B組金八先生」（20名）、60代の1位は「太陽にほえろ!」（14名）

でした。 

 

 
 

 
  

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのドラマ” ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

ドラマ名 名 ドラマ名 名 ドラマ名 名

1位 3年B組金八先生 36 1位 太陽にほえろ! 15 1位 3年B組金八先生 22

2位 東京ラブストーリー 32 2位 3年B組金八先生 14 2位 東京ラブストーリー 21

3位 太陽にほえろ! 21 3位 あぶない刑事 13 3位 GTO 11

4位 GTO 19 4位 東京ラブストーリー 11 101回目のプロポーズ 10

5位 ひとつ屋根の下 17 ひとつ屋根の下 10 やまとなでしこ 10

6位 北の国から 16 北の国から 10 6位 あすなろ白書 9

7位 あぶない刑事 15 GTO 8 ひとつ屋根の下 7

101回目のプロポーズ 14 男女7人夏物語 8 愛していると言ってくれ 7

男女7人夏物語 14 白い巨塔 8 ふぞろいの林檎たち 6

10位 やまとなでしこ 13 10位 時間ですよ 6 太陽にほえろ! 6

男女7人夏物語 6

北の国から 6

8位

5位

7位

4位

7位

9位

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのドラマ” ［自由回答形式］ ※上位3位までを表示

ドラマ名 名 ドラマ名 名 ドラマ名 名

1位 東京ラブストーリー 18 1位 3年B組金八先生 20 1位 太陽にほえろ! 14

2位 ひとつ屋根の下 9 あぶない刑事 11 2位 時間ですよ 9

3年B組金八先生 8 男女7人夏物語 11 3位 3年B組金八先生 8

GTO 8

あすなろ白書 8

40代【n=332】 50代【n=334】 60代【n=334】

3位

2位

 

３年Ｂ組金八先生（第５シリーズ） 

TBS チャンネル 2 にて 4/26(金)から毎週(月)～

(金)10:20～12:00 ※2 話ずつ放送 

※4/26(金)は 1 話のみ放送 ※4/29(月)は休止 
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしの映画” 1位「タイタニック」 

50代では「バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ」、60代では「男はつらいよシリーズ」が1位に 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしの映画”を聞いたところ、1位「タイタニック」

（31名）、2位「男はつらいよシリーズ」（29名）、3位「バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ」「ハリー・ポッターシリー

ズ」（いずれも26名）となりました。 

男女別にみると、男性の1位は「ハリー・ポッターシリーズ」（17名）でした。 

世代別にみると、40代の1位は「タイタニック」（17名）、50代の1位は「バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ」（15

名）、60代の1位は「男はつらいよシリーズ」（18名）でした。 

 

 

 
  

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしの映画” ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

映画名 名 映画名 名 映画名 名

1位 タイタニック 31 1位 ハリー・ポッターシリーズ 17 1位 タイタニック 22

2位 男はつらいよシリーズ 29 2位 スター・ウォーズシリーズ 15 2位 男はつらいよシリーズ 15

バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ 26 トップガンシリーズ 14 3位 バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ 13

ハリー・ポッターシリーズ 26 男はつらいよシリーズ 14 4位 トップガンシリーズ 11

5位 トップガンシリーズ 25 5位 バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ 13 5位 ローマの休日 10

6位 スター・ウォーズシリーズ 24 6位 タイタニック 9 E.T. 9

7位 E.T. 17 7位 E.T. 8 スター・ウォーズシリーズ 9

8位 ローマの休日 16 007シリーズ 6 ハリー・ポッターシリーズ 9

ドラえもんシリーズ 10 ドラえもんシリーズ 6 9位 風と共に去りぬ 7

ロッキーシリーズ 10 ローマの休日 6 10位 となりのトトロ 6

ロッキーシリーズ 6

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

3位

9位

3位

8位

6位

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしの映画” ［自由回答形式］ ※上位3位までを表示

映画名 名 映画名 名 映画名 名

1位 タイタニック 17 1位 バック・トゥ・ザ・フューチャーシリーズ 15 1位 男はつらいよシリーズ 18

2位 ドラえもんシリーズ 8 2位 トップガンシリーズ 11 2位 スター・ウォーズシリーズ 13

スター・ウォーズシリーズ 6 タイタニック 9 3位 ハリー・ポッターシリーズ 12

トップガンシリーズ 6 男はつらいよシリーズ 9

ハリー・ポッターシリーズ 6

40代【n=332】 50代【n=334】 60代【n=334】

3位
3位

  

「 タ イタ ニッ ク」 （ 1997 ） ©1997 Twentieth Century Fox Film 

Corporation and Paramount Pictures Corporation. All rights reserved. 

ザ・シネマにて 5/10(金) 12:30～16:00 他 

「バック・トゥ・ザ・フューチャー」©1985 Universal City Studios, Inc. 

All Rights Reserved. 

ザ・シネマにて 4/28(日) 10:30～12:45 
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2024年 4月 23日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのバラエティ番組” 

1位「オレたちひょうきん族」2位「8時だョ!全員集合」 

3位「ダウンタウンのごっつええ感じ」「天才・たけしの元気が出るテレビ!!」 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのバラエティ番組”を聞いたところ、1位「オ

レたちひょうきん族」（96名）、2位「8時だョ!全員集合」（76名）、3位「ダウンタウンのごっつええ感じ」「天才・たけし

の元気が出るテレビ!!」（いずれも28名）となりました。 

男女別にみると、女性の1位は「8時だョ!全員集合」（39名）でした。 

世代別にみると、40代の1位は「ダウンタウンのごっつええ感じ」（21名）となりました。 

 

 
 

 
  

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのバラエティ番組” ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

番組名 名 番組名 名 番組名 名

1位 オレたちひょうきん族 96 1位 オレたちひょうきん族 63 1位 8時だョ!全員集合 39

2位 8時だョ!全員集合 76 2位 8時だョ!全員集合 37 2位 オレたちひょうきん族 33

ダウンタウンのごっつええ感じ 28 3位 ダウンタウンのごっつええ感じ 18 3位 笑っていいとも！ 19

天才・たけしの元気が出るテレビ!! 28 4位 風雲！たけし城 15 4位 天才・たけしの元気が出るテレビ!! 14

5位 笑っていいとも！ 27 5位 天才・たけしの元気が出るテレビ!! 14 5位 ダウンタウンのごっつええ感じ 10

6位 風雲！たけし城 23 笑っていいとも！ 8 6位 とんねるずのみなさんのおかげです/おかげでした 9

7位 欽ちゃんのどこまでやるの! 11 11PM 8 SMAP×SMAP 8

ダウンタウンのガキの使いやあらへんで! 10 巨泉・前武ゲバゲバ90分! 7 風雲！たけし城 8
とんねるずのみなさんのおかげです/おかげでした 10 ダウンタウンのガキの使いやあらへんで! 7 欽ちゃんのどこまでやるの! 5

欽ちゃんのドンとやってみよう! 10 欽ちゃんのどこまでやるの! 6 欽ちゃんのドンとやってみよう! 5

めちゃ×2イケてるッ！ 6 夢で逢えたら 5

6位

10位

7位

9位

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

3位

8位
8位

◆子育て卒業後にゆっくりと楽しみたい“懐かしのバラエティ番組” ［自由回答形式］ ※上位3位までを表示

番組名 名 番組名 名 番組名 名

1位 ダウンタウンのごっつええ感じ 21 1位 オレたちひょうきん族 48 1位 オレたちひょうきん族 33

2位 オレたちひょうきん族 15 2位 8時だョ!全員集合 39 2位 8時だョ!全員集合 25

3位 天才・たけしの元気が出るテレビ!! 13 3位 天才・たけしの元気が出るテレビ!! 11 3位 笑っていいとも！ 15

40代【n=332】 50代【n=334】 60代【n=334】
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スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思うアーティスト 1位「サザンオールスターズ」 

◆子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思う曲 

1位「いとしのエリー」2位「卒業写真」3位「LOVE LOVE LOVE」 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思うアーティストと、そのアーティス

トの曲で最も聴きたい曲を聞いたところ、アーティストの1位は「サザンオールスターズ」（58名）となり、2位「中島み

ゆき」（33名）、3位「松任谷由実（荒井由実）」（31名）と続きました。 

 

曲の1位は「いとしのエリー（サザンオールスターズ）」（15名）となり、2位「卒業写真（荒井由実）」（9名）、3位

「LOVE LOVE LOVE（DREAMS COME TRUE）」（8名）と続きました。 

男女別にみると、女性の1位は「卒業写真（荒井由実）」（7名）でした。また、2023年にデビューしたNumber_iの

「GOAT（Number_i）」が2位になりました。 

 

 

 

 
  

◆子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思うアーティスト ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

アーティスト名 名 アーティスト名 名 アーティスト名 名

1位 サザンオールスターズ 58 1位 サザンオールスターズ 35 1位 サザンオールスターズ 23

2位 中島みゆき 33 2位 中島みゆき 16 2位 松任谷由実（荒井由実） 22

3位 松任谷由実（荒井由実） 31 3位 Mr.Children 13 DREAMS COME TRUE 17

Mr.Children 23 松任谷由実（荒井由実） 9 中島みゆき 17

DREAMS COME TRUE 23 浜田省吾 9 5位 B'z 15

6位 B'z 20 6位 長渕剛 7 BTS 13

7位 福山雅治 15 DREAMS COME TRUE 6 福山雅治 13

BTS 13 矢沢永吉 6 8位 嵐 12

浜田省吾 13 Mrs. GREEN APPLE 10

10位 嵐 12 Mr.Children 10

女性【n=500】

9位

4位

8位

4位

7位

全体【n=1000】 男性【n=500】

3位

6位

9位
乃木坂46 / MISIA / B'z /

BOØWY / 中森明菜 /
さだまさし

5

◆子育て卒業後にゆっくりとライブ映像を楽しみたいと思う曲 ［自由回答形式］

曲名 名

1位 いとしのエリー（サザンオールスターズ） 15

2位 卒業写真（荒井由実） 9

3位 LOVE LOVE LOVE（DREAMS COME TRUE） 8

希望の轍（サザンオールスターズ） 7

糸（中島みゆき） 7

HANABI（Mr.Children） 6

時代（中島みゆき） 6

GOAT（Number_i） 5

innocent world（Mr.Children） 5

Lemon（米津玄師） 5

TSUNAMI（サザンオールスターズ） 5

全体【n=1000】

4位

6位

8位

曲名 名

1位 いとしのエリー（サザンオールスターズ） 10

TSUNAMI（サザンオールスターズ） 4

希望の轍（サザンオールスターズ） 4

innocent world（Mr.Children） 3

LOVE LOVE LOVE（DREAMS COME TRUE） 3

さよなら（オフコース） 3

乾杯（長渕剛） 3

糸（中島みゆき） 3

曲名 名

1位 卒業写真（荒井由実） 7

GOAT（Number_i） 5

Lemon（米津玄師） 5

LOVE LOVE LOVE（DREAMS COME TRUE） 5

いとしのエリー（サザンオールスターズ） 5

男性【n=500】

女性【n=500】

2位

4位

2位
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◆子育て卒業後の夫婦像として理想的だと思う芸能人夫婦 

1位「反町隆史・松嶋菜々子 夫妻」2位「ヒロミ・松本伊代 夫妻」3位「佐々木健介・北斗晶 夫妻」 

 

全回答者（1,000名）に、子育て卒業後の夫婦像として理想的だと思う芸能人夫婦を聞いたところ、1位「反町隆

史・松嶋菜々子 夫妻」（124名）、2位「ヒロミ・松本伊代 夫妻」（89名）、3位「佐々木健介・北斗晶 夫妻」（24名）と

なりました。 

選んだ理由をみると、1位の「反町隆史・松嶋菜々子 夫妻」については、「お互いを尊重している感じがするから

（50代女性）」、「歳を重ねても若々しくてカッコ良いから（50代男性）」、2位の「ヒロミ・松本伊代 夫妻」については、

「ヒロミさんが伊代さんのことを大事にしているから（60代女性）」、「お互いを尊敬し合い、お互いに趣味を満喫して

いそうだから（50代男性）」、3位の「佐々木健介・北斗晶 夫妻」については、「見ていてホッコリする安心感がある

から（40代女性）」、「いつも仲が良さそうで笑顔が絶えないから（40代女性）」といった回答が挙げられました。 

 

 
 

 

◆懐かしい番組から新しいお気に入りが見つかる「スカパー! 基本プラン」が今ならお得 

「スカパー! 基本プラン」視聴料最大3ヶ月半額キャンペーン 実施中！ 

 

アンケートでも子育て卒業世代が見たいと挙げられた番組の多くが見られる

「スカパー! 基本プラン」が今ならお得！4月15日～5月31日までのキャンペーン

期間中に、スカパー! に新規ご加入し、スカパー! 基本プランを新規ご加入と同

月にご契約されたお客様に限り、スカパー! 基本プラン視聴料が加入翌月に加

え、加入翌々月からの2ヶ月間も1,980円（税込）となります。 

この機会に、スカパー! 基本プランで、じっくりエンタメを楽しんでみてはいかが

でしょうか。 

  

◆子育て卒業後の夫婦像として理想的だと思う芸能人夫婦

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

芸能人夫婦 名

1位 反町隆史・松嶋菜々子 124

2位 ヒロミ・松本伊代 89

3位 佐々木健介・北斗晶 24

4位 中尾彬・池波志乃 20

5位 唐沢寿明・山口智子 18

桑田佳祐・原由子 10

江口洋介・森高千里 10

水谷豊・伊藤蘭 10

岩城滉一・結城アンナ 9

木村拓哉・工藤静香 9

6位

9位

全体【n=1000】
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スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

注：本調査レポートの百分率表示は、小数第2位で四捨五入の丸め計算を行っています。 

そのため、内訳の計と合計が一致しない場合や、内訳を合計しても100%とならない場合があります。 

 

 

≪調査タイトル≫ 

子育て卒業とエンタメに関する調査 2024 

≪調査地域≫ 

全国 

≪調査対象≫ 

ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする、既婚で子どもがいる 45歳～69歳の男女 

≪調査期間≫ 

2024年 4月 2日（火）～4月 3日（水）の 2日間 

≪調査方法≫ 

インターネット調査 

≪有効回答数≫ 

1,000サンプル 

（内訳） 

 45歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 計 

男性 166 167 167 500 

女性 166 167 167 500 

 

≪実施機関≫ 

ネットエイジア株式会社 （調査協力 ネットエイジア株式会社） 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 

「スカパー! 調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 

 
 

組 織 名：スカパーＪＳＡＴ株式会社 

代表者名：代表取締役 執行役員社長 米倉 英一 

設 立：1994年 11月 10日 

所 在 地：東京都港区赤坂 1-8-1 赤坂インターシティ AIR 

事業内容：メディア事業、宇宙事業 

■  報道関係の皆様へ  ■ 

■  調査概要  ■ 

■  スカパーＪＳＡＴ株式会社 概要  ■ 


